Aggiornamento Sito AV Run Tess Fidal 2020
Aggiornare l’anno 2020 sul botolino nella home – sia nella sezione società sia nella parte in basso a sinistra
Poi sulla pagina specifica sostituisci
Tesseramento Fidal AV Run 2020
Atletica Vicentina rappresenta la prima società italiana per risultati complessivi. 
Vanta oltre 1000 tesserati - di cui una buona parte nell’ambito del running nella sezione AV Run -offrendo servizi e vantaggi per chi vuole vivere al meglio il runnning. 
Atletica Vicentina ha creato e promosso la StrAVicenza (nelle versioni 10km di marzo e 21km – Half Marathon di fine novembre / inizio dicembre) e ha ideato la CorriXVicenza e per la Fondazione San Bortolo.
Nel 2009 è nato il progetto Running School che registra un numero elevato di adesioni grazie ad uno staff tecnico di primissimo livello che accompagna al meglio chi comincia e chi vuole correre sempre più veloce.
Tutti i vantaggi di essere AV Run, compresi con il tesseramento:

· AV Card con tantissimi sconti e incentivi in continuo allargamento e aggiornamento che partono dalle esigenze del runner per visita medica (30 euro under 35; 50 euro over 35 presso vari centri della provincia, materiali sportivi, occhialeria, ecc.. Le convenzioni sono esplicitate sul sito www.avrun.it / sezione AV Card. Scontistiche applicabili solo dietro esibizione dell’AV Card 2020.
Link diretto: https://www.avrun.it/av-master-card/
· Iscrizioni particolarmente agevolate alla StrAVicenza 10km 2020, alla StrArzignano 2020  e alla Stravicenza 21km 2020.
· Assistenza Gruppo Gare AV Run per il servizio pettorali e trasferte organizzate in base al calendario sociale; pettorali che AV Run ottiene sempre a condizioni di favore.

ADESIONE - MODALITA’ PAGAMENTO
Consegnare i documenti sotto indicati, assieme al contante/prova bonifico* (quota non rimborsabile): 

a) Sede di Atletica Vicentina – C/O Campo Scuola di Atletica Leggera G. Perraro  – Via Rosmini 8 – Vicenza il giovedì tra le 19:00 e le 21:00
b) Puro Sport Vicenza (rotatoria Marosticana) – Via Jacopo Dal Verme 3, negli orari di apertura del negozio dal lunedì al venerdì (lunedì solo pomeriggio - orari 9:30-12:30 e 15:30-19;30) esclusi quindi sabati e festività; - Per i tesserati AV sconto 25% calzature e 20% abbigliamento, e in casi limitati per calzature specificate presso il punto vendita a causa di vincoli del produttore. Scontistiche non cumulabili con altre iniziative promozionali.
c) Gi Sport Trissino (Via dell'industria, 78 - Tel: 0445.49.16.95 e-mail: info@gisport.it – www.gisport.it) negli orari di apertura del negozio dal lunedì al venerdì (lunedì - venerdì 8.30 - 12.00 15.00 - 19.30), esclusi quindi sabati e festività. Per i tesserati AV sconto 25% calzature e 20% abbigliamento. Scontistiche non cumulabili con altre iniziative promozionali.
Dati bonifico: intestatario Atletica Vicentina - Servizi AV Run, presso Banca Intesa San Paolo 

Iban: IT79 J030 6911 8901 0000 0002 252  Causale: “Tesseramento Fidal 2020 AV Run”. 

Nel caso in cui la persona avesse difficoltà a raggiungere la Sede/Puro Sport Vicenza/Gi Sport Trissino durante le rispettive aperture, potrà contattare la segreteria avrun@avrun.it per concordare la trasmissione via mail della documentazione.
PRONTUARIO TESSERAMENTO FIDAL CON AV RUN

Presso Sede Atletica Vicentina / Puro Sport / Gi Sport

Consegnare la presente scheda compilata e firmata assieme al “cedolino FIDAL tesseramento 2020” 
SPECIFICHE NUOVI TESSERATI (per chi non è mai stato tesserato Fidal, per chi è lo è stato negli anni precedenti al 2018, per chi si trasferisce da altra società Fidal (tesserato nel 2019)
· consegnare fotocopia Carta identità;
· attivarsi il prima possibile per effettuare la visita medica d’idoneità agonistica atletica leggera (vedi sotto);

· consegnare i moduli privacy Fidal e AV (disponibili in loco e sul sito www.avrun.it)
Indispensabile inviare una foto via e-mail – formato jpeg: avrun@avrun.it 
In assenza del certificato medico e foto non sarà possibile perfezionare il tesseramento.

TRASFERIMENTO DA ALTRA SOCIETA’ FIDAL

Chi nel 2019 è stato tesserato Fidal per altra società dovrà anche compilare anche la “richiesta trasferimento FIDAL” (disponibile in loco e sul sito AV Run); se sotto ai 35 anni occorre anche il Nulla Osta della precedente società.

STRANIERI (NUOVI E RINNOVI)

Per gli stranieri (comunitari e non) compilare anche la richiesta tesseramento stranieri e la dichiarazione responsabilità (disponibili in loco e sul sito AV Run), e fornire copia titolo sogg.
TENUTA GARA

Durante le gare di corsa su strada è obbligatorio indossare la t-shirt o la canotta AV Run, per evitare possibile sanzione Fidal di 100 Euro. In inverno si può indossare sopra ai propri capi.
VISITE MEDICHE
Si rimanda a quanto pubblicato nel pacchetto AV Card disponibile sul sito www.avrun.it

Allegati da scaricare:

· Scheda Adesione AV Run 2020 – word
· Scheda Adesione AV Run 2020 - pdf
· Cedonlino Tesseramento Fidal (T1)
· Cedolino Fidal Trasferimento (T2)
· Modello Fidal Stranieri - richiesta tesseramento (S1)
· Modello Fidal Stranieri – dichirazione responsabilità (S2)
· Informativa dati personali Fidal (da compilare e consegnare solo dai nuovi tesserati)
· Inforamtiva dati personali AV (da compilare e consegnare solo dai nuovi tesserati)
